

图片导读



婆媳不「过招」
(第二版)



乌克兰法轮功学员交流修炼心得并集体炼功 (第七版)



“天安门自焚”栽赃案目击者见闻 (第三版)



十三颗水晶头骨重新出现时 (第八版)

神韵莅临加拿大

政要齐贺

二零一一年十二月十九日，神韵艺术团重返加拿大，在首都渥太华国家艺术中心展开加拿大的首场演出，拉开二零一二年加拿大巡回演出序幕。加拿大各级政府纷纷为神韵演出发出贺信，称“神韵演出是中华文化丰富性的绝佳呈现”，“赞扬神韵演出对加拿大和全世界所做出的贡献，感谢神韵艺术家将出类拔萃的中国文化在加拿大推而广之”，并祝贺神韵再次光临加拿大。

加拿大总督的大卫·劳埃德·庄斯顿 (David Johnston)，连续两次给神韵演出发来贺信。总督在今年的贺信中说：“我非常荣幸能向所有观赏神韵艺术团演出的观众呈上我最真挚的祝愿。”“几千年来，中国传统文化通过优美非凡的音乐舞蹈深深启迪着我们。神韵艺术团的演出是中华文化



图：加拿大总理哈珀

丰富性的绝佳呈现，使其为我们国家（多元文化）的构成大为增色。”

加拿大总理斯蒂芬·哈珀近日发出贺信，赞扬神韵演出对加拿大和全世界所做出的贡献。这是哈珀总理自二零零六年当选为加拿大总理以来，连续第九次为神韵晚会发出贺信。总理说：“很荣幸有此绝佳机缘能通过神韵演出领略中国文化的活力与美丽。”“我确信观赏演出的每一位观众都能尽



图：加拿大移民部长肯尼

情欣赏。我在此感谢今晚的艺术家们，在分享他们天赋异禀的同时，将中国出类拔萃的舞蹈和音乐在加拿大推而广之。”“我谨代表加拿大政府，献上我最真诚的祝愿，祝各位度过一个最愉快的夜晚。”

曾观赏过神韵的联邦环境部长彼得·肯特 (Peter Kent) 在贺信中说：“受到五千年中国传统文化的启发，神韵弘扬的是卓越而伟大的中国古典舞蹈和音乐。



图：加拿大总督庄斯顿

善良、勇气、精神和希望，这些普世的主题，是神韵所强调的，也是每个加拿大人，不管其背景如何，都可以领略到的。”“我要赞扬神韵的组织者和表演者，因为他们为不同种族、语言和宗教背景有加拿大人带来了共同欣赏的中国文化，这是对我们的国家，乃至整个世界的贡献。”

联邦公民、移民和多元文化部长杰森·肯尼 (Jason Kenney) 已连续多年为神韵

演出发来贺信。他在今年的贺信中说：“我很高兴为神韵精彩的演出致以诚挚的祝贺，神韵以其精彩的演出弘扬着中华文明的博大精深。此外，我感谢你（神韵演出）为加拿大多元文化社会做出的文化贡献。衷心祝福神韵二零一二年世界巡回演出圆满成功。

神韵艺术团 (Shen Yun Performing Arts) 总部位于美国纽约，从二零一一年十二月至二零一二年五月，神韵艺术团属下的三大艺术团 (神韵纽约艺术团、神韵国际艺术团、神韵巡回艺术团) 将在北美、南美、欧洲、亚洲及大洋洲展开二零一二年世界巡回演出。渥太华神韵主办方负责人李先生介绍，从反馈看，神韵演出在加拿大已口耳相传，许多家庭把看神韵定为庆祝传统节日的节目，每年都买票看晚会。

世界人权日 各地法轮功学员揭露中共迫害

十二月十日世界人权日，德国慕尼黑和周边地区的部份法轮功学员人权日当天来到中领馆前举行活动，揭露中共多年来对大陆法轮功学员的迫害，并向德国社会传递一亿零七百万人退出中共各种组织的信息。时值入冬来头场雪，雨夹雪打湿了法轮功学员的衣服，他们不畏严寒，在风雪中坚持炼功，以和平的方式进行无声的抗议。不少路人被在雨雪中打坐的法轮功学员所震撼，中领馆对面的咖啡店老板为法轮功学员送上饼干。

德国弗莱堡市法轮功学员在市中心举办了烛光守夜活动，在表达对受难学员哀思的同时，向德国民众揭露中共十二年来对修炼“真、善、忍”的法轮功学员所犯下的罪行，人们纷纷签名声



图：德国弗莱堡市中心，人们签名声援法轮功反迫害

援法轮功反迫害。一位来自北京的游客说，在中国，没有人能真正谈人权。民众也不可能知道中国人权的真实情况，因为它始终是官方忌讳的话题。有中国留学生指着遗像问：“这是真的吗？”法轮功学员说，每张照片上都有姓名、遭迫害经

历等尽可能详细的信息，是真人真事，你可以根据上面的信息自己去了解。可以肯定地告诉你，他们是因为不放弃修炼“真、善、忍”，学做好人而被中共迫害致死的。

(转第七版)

北师大博士生 姚远鹰等多人遭劳教迫害

(明慧网通讯员北京报道) 北京师范大学在读博士生姚远鹰 (女，二十六岁)、青年画家孙丽新 (女，三十七岁) 等九位法轮功学员，二零一一年十月二十三日在北京市昌平区被非法抓捕，被非法关押一个多月后遭劳教迫害。孙丽新、姚远鹰、常春煜、李子明、郭龙斌五人的家属均已接到非法劳教两年的通知单。

十月二十三日下午，北京市昌平区公安分局东小口派出所恶警察牛晓彪等八人不穿警服、不露警车，自知干的是见不得人的勾当，以黑社会流氓土匪手段，偷偷闯入北京天通苑西二区二十号楼五零二室，绑架了房主在内的九名法轮功学员。之后非法关押在北京昌平看守所一个月，又非法劳教。

被绑架的九人是：北京一外企公司总裁助理 (英语翻译)、河南籍宋钊 (三十一岁)、汤森路透集团员工 (日语翻译) 冯庆冬 (三十一岁)、北京师范大学在读博士生姚远鹰 (女，二十六岁)、青年画家孙丽新 (女，三十七岁)、北京籍法轮功学员常春煜 (女，

三十七岁)，以及前往天通苑的法轮功学员河北张家口李子明、黑龙江籍的郭龙斌以及两名山东籍法轮功学员。他们各个学有所长是国家的人才、社会的精英。

李子明是一位书法家、通晓文艺、善于营销。他对人热情、仗义，乐于助人，大家都很喜欢他。他原来患有严重的心脏病以及车祸造成的脊椎错位、颅底损伤等多种顽疾。在他接触法轮功之后，通过看书学法，疾病、伤痛不翼而飞，变得身体强壮、精力充沛。是法轮大法使他获得了新生，同时给国家节约了大笔的医药费。他曾向人们诉说大法如何教他做好人，使他改掉了一些不良的嗜好，真正明白了人生的意义。

郭龙斌，三十五岁，依兰县农垦社区 (依兰农场) 职工，在大家心目中是一位淳朴善良、健壮斯文的年轻人，他努力实践着“真、善、忍”的原则，要求自己做好人，却因此屡遭中共迫害。他曾在北京被非法判刑、关押在某监狱；二零一零年被转到佳木斯监狱出监区三队迫害，二零一一年一月二十四日才出狱。

“为了中国人 我去了天安门”

——德国法轮功学员玛丽昂的故事

(明慧记者吴思静德国报道) “一个男警察粗暴地抓住我的胳膊，推搡我下楼梯去地下室，我赶紧抓住栏杆以防摔倒，胳膊都被他抓青了。”玛丽昂 (Marion) 回忆着十年前在北京一个警

察局里的经历，她总是往上扬着、带着一丝笑意的嘴角往下垂了一些，温和的眼神里夹带着严肃。

“我对中国传统文化怀有一种崇敬之情，希望更多的中国人能从自己的文化

中受益，不要相信中共的谎言，所以我才去了中国”，玛丽昂一字一顿地说：“我最想对中国人说的就是：法轮大法是中国正统文化的一部份，是一条正道，是全人类的财富。” (转第七版)